
 
 

 

 

 

„VEKA – The Network/Reţeaua”: prezentă în cadrul celei mai 

importante expoziţii internaţionale - fensterbau/frontale, 

Germania 

 
 

Bucureşti, 24 martie 2014 – VEKA AG, lider mondial în furnizarea de soluţii 

de top pentru ferestre şi uşi termoizolante, îşi va prezenta portofoliul de 

produse în cadrul celei mai importante expoziţii internaţionale pentru ferestre, 

uşi şi faţade - fensterbau/frontale (Nuremberg, Germania). În perioada 26-29 

martie, fensterbau/frontale va deveni punctul de întâlnire la nivel mondial al 

industriei tâmplăriei.  

Sub motto-ul „VEKA – The Network/Reţeaua”, într-un spaţiu expoziţional de 

peste 1000 de metri pătraţi (standul 253, sala 6), producătorul de profile PVC 

exclusiv clasa A îşi va expune produsele futuriste şi inovatoare în faţa unui 

public internaţional. În plus, vizitatorii vor avea ocazia de a explora beneficiile 

puternicului concept de parteneriat VEKA. Reţeaua partenerială a companiei 

garantează producătorilor livrarea de produse performante, de cea mai bună 

calitate. Pentru VEKA este esenţial să fie permanent în contact cu pieţele şi 

consumatorii şi să ofere, în acelaşi timp, o gamă largă de servicii cu valoare 

adăugată. 

Pe fondul unui flux constant de tehnologii şi procese, a creşterii competitivităţii 

şi a noilor presiuni legislative, liderul în furnizarea de sisteme pentru ferestre 

şi uşi înţelege importanţa deţinerii unor parteneriate puternice şi oferă o 

multitudine de soluţii pentru a asigura o colaborare de succes. VEKA acordă o 

atenţie deosebită partenerilor producători pentru a putea furniza suport de top 

în orice situaţie: „În calitate de producător de tâmplărie termoizolantă partener 

VEKA, eşti parte dintr-o mare reţea, ceea ce înseamnă că poţi conta pe 



 
 

 

suportul nostru, pe soluţiile noastre de calitate unică şi pe sinergia Grupului 

VEKA.”, declară Bonifatius Eichwald, Vicepreşedinte Sales & Marketing  

VEKA AG. Expoziţia fensterbau/frontale 2014 le va oferi din nou vizitatorilor 

ocazia perfectă de a învăţa despre portofoliul excepţional VEKA, iar 

partenerilor soluţiile potrivite pentru a porni propria reţea de succes. 

Sisteme complete de 70 mm şi 82 mm 

În prezent, VEKA este singurul furnizor de sisteme PVC pentru ferestre şi uşi 

care livrează soluţii complete, dezvoltate în detaliu, pentru ambele game de 

70 mm şi 82 mm. Portofoliul include uşi glisante, praguri şi sisteme versatile 

pentru uşi rezidenţiale – inclusiv un profil special, conceput exclusiv pentru 

paneluri de uşi cu cercevea ascunsă –, precum şi o ofertă completă pentru 

segmentul exclusivist al pieţei de renovări. Expoziţia VEKA va permite 

testarea produselor şi va fi dedicată multiplelor aplicaţii destinate sistemului 

de succes SOFTLINE 82. 

Soluţii inovatoare 

VEKA nu se dezminte nici anul acesta şi aduce în atenţia publicului prezent la 

expoziţie o nouă gamă de produse – inovaţii care anticipează trendurile 

viitoare în ceea ce priveşte producţia de ferestre. Una dintre cele mai stilizate 

soluţiile prezentate va fi sistemul ARTLINE 82, un sistem exclusivist care 

satisface cererea de ferestre cu cercevea ascunsă, tendinţă într-o continuă 

creştere, inclusiv pe piaţa din România. Prin introducerea unei noi variante de 

fereastră cu aplicaţii versatile, rafinament tehnic ridicat şi multiple beneficii, 

VEKA va expune, de asemenea, sistemul casetat de ferestre SOFTLINE 70 

MB. 

Nou sistem de rulouri  

Un alt element de interes al expoziţiei adus de VEKA îl reprezintă sistemul 

VEKAVARIANT 2.0, noua generaţie de casete de rulouri pentru locuinţe. 



 
 

 

Inovaţia pe care o aduce această soluţie constă în uşurinţa în asamblare şi 

instalare. În plus, VEKA a redus numărul componentelor utilizate, permiţându-

le producătorilor să îşi simplifice stocurile. 

 
*** 

Despre VEKA  

Fondată în anul 1969, ca urmare a preluării producătorului german Vekaplast, care la acea dată 

avea doar 8 angajaţi, VEKA a devenit, în 2011, lider mondial pe piaţa sistemelor de profile PVC-U 

pentru uşi, ferestre şi obloane, numărând astăzi mai mult de 3.600 de angajaţi şi înregistrând 

vânzări de aproape 800 de milioane de euro în întreaga lume. Prezent pe 6 continente, grupul 

VEKA îşi desfăşoară activitatea în 25 de locaţii la nivel mondial, operând 16 locaţii de producţie.   

VEKA ROMÂNIA, înfiinţată în anul 2000, este deţinută în totalitate de către VEKA AG Germania şi 

are peste 30 de angajaţi, în prezent derulând afaceri cu peste 180 de parteneri în întreaga ţară. 

Sistemele de profile PVC de la VEKA, furnizate exclusiv în clasa A de calitate, oferă clienţilor 

soluţii individualizate din categoria premium, disponibile în peste 50 de nuanţe, precum şi profile 

cu design specific, ce satisfac cele mai pretenţioase cerinţe estetice. Reciclabile în proporţie de 

100%, aceste sisteme oferă soluţia ideală, atât din punct de vedere al izolării termice, al 

funcţionalităţii, stabilităţii şi uşurinţei de întreţinere, cât şi în ceea ce priveşte durabilitatea şi 

protecţia mediului înconjurător. Fie că este vorba despre ferestre, uşi, obloane sau rulouri, pentru 

o clădire nouă sau pentru o renovare, VEKA poate oferi soluţia perfectă. www.veka.ro, 

www.fereastraveka.ro. 

Pentru informaţii despre VEKA România vă rugăm să o contactaţi pe Roxana Dibă, Manager, 

Consumer Division, GolinHarris Bucureşti, la adresa rdiba@golinharris.com sau la telefon 

0740.021.275. 


